Zápis k předškolnímu vzdělávání v MŠ pro školní rok 2024/2025
Zápis bude probíhat v pondělí 6. 5. 2024 v kanceláři mateřské školy od 9 do 14 hodin.

Pořadí došlé žádosti nemá vliv na přijetí dítěte! 

Na email uvedený v žádosti bude odesláno registrační číslo žádosti dítěte, pod kterým bude zveřejněn výsledek přijímacího řízení. Výsledky přijímacího řízení budou zveřejněny nejpozději 1. června 2024 na webových stránkách školy a ve vstupní části mateřské školy po dobu 30 dní. O přijetí dítěte bude vyhotoveno písemné rozhodnutí, které bude součástí spisu vašeho dítěte. Toto rozhodnutí nebude posíláno písemně. Do spisu dítěte můžete ve škole nahlédnout.  Rozhodnutí o nepřijetí budou doručena osobně nebo poštou.
Přednostně jsou přijímány děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky, pro které je předškolní vzdělávání povinné (v souladu s ustanovením § 34 zákona 561/2004 Sb., školský zákon, ve znění pozdějších předpisů) a děti, které před začátkem školního roku dosáhnou nejméně třetího roku věku, pokud mají místo trvalého pobytu, v případě cizinců místo pobytu, v příslušném školském obvodu.

Děti mladší tří let nemají na přijetí do mateřské školy právní nárok a jsou přijímány, pouze pokud jsou pro daný školní rok vytvořeny v mateřské škole specifické organizační, materiálové a personální podmínky pro jejich přijetí. 

Kritéria přijetí dětí jsou součástí žádosti o přijetí k předškolnímu vzdělávání.

Pro rodiče nově přijatých dětí bude v průběhu měsíce června uspořádána schůzka, při níž budou rodiče seznámení s chodem mateřské školy a budou jim předány potřebné dokumenty k nástupu.

UPOZORŇUJEME: 
Povinnost předškolního vzdělávání platí pro všechny děti v posledním roce předškolní docházky, před zahájením školní docházky, tj. pro všechny děti, které k 31. 8. 2024 dosáhnou věku pěti let.
					
Bc. Ivana Michalčíková, vedoucí učitelka MŠ
